



Departman za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu sa velikim zadovoljstvom najavljuje vikend dešavanja „Sa hemijom na TI!“ u okviru manifestacije Hemijski vikend. Ova kombinacija interaktivnih radionica, naučno-popularnih predavanja i druženja s hemičarima kroz koju će budući studenti i svi koji vole hemiju upoznati ovu mističnu nauku, održaće se u subotu, 29. novembra 2014. i u subotu 6. Decembra, počev od 10,30h na Departmanu za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine, Trg Dositeja Obradovića 3, Novi Sad.

Zbog velikog uspeha prošlogodišnje manifestacije, Hemijski vikend postaje tradicija, a svi radoznali mladi istraživači među srednjoškolcima će u tome pomoći. O detaljima radionica i predavanja koja se planiraju zainteresovani će biti blagovremeno obavješteni (<http://www.dh.uns.ac.rs/HemijskiVikend/>).

I ove godine, kao i više godina unazad Departman za matematiku i informatiku organizuje pripreme za fakultetske prijemne ispite iz matematike. Ove pripreme su u potpunosti besplatne i otvorene za sve zainteresovane srednjoškolce. Svake godine ove pripreme delimično ili u potpunosti pohađa po više stotina maturanata iz Novog Sada, Vojvodine, ali i iz Mačve, Republike Srpske, pa čak i iz južne Srbije (Leskovac, Vranje)...

Pripreme se u toku školske godine održavaju isključivo subotom od 10 do 14 časova, kako bi bile dostupne svim zainteresovanim. Ove godine, kao i prethodnih, pripreme počinju veoma rano - u subotu, 6.12.2014. (od 10 do 14 časova). Želja je da se svima omogući pristup ovim priprema (besplatne su i održavaju se subotom) i da bez obzira na prethodno stečeno znanje iz matematike svi imaju istu mogućnost da kroz pripreme savladaju sve što je neophodno za polaganje prijemnog. Na ovaj način PMF pokušava da izjednači znanje svih polaznika priprema, bez obzira na to koliko su matematike slušali u srednjoj školi. Kako pripreme počinju već sada, ostaje dovoljno vremena i za predavače i za maturante da postepeno i sistematično urade sve ono što im je neophodno da bi položili prijemni ispit. Takođe, polaznici će tokom priprema biti u prilici i da slušaju nekoliko časova sa temama iz informatike/programiranja.

Pripreme vode nastavnici sa velikim iskustvom predavača na fakultetu, ali i u srednjoj školi (prof. dr Đurđica Takači i prof. dr Dragan Mašulović).

Polaznici ovih priprema ne treba čak ni da se prijavljuju za njihovo praćenje, potrebno je da samo 6.12. u 10 sati dođu na PMF i ponesu sa sobom dobru energiju i malo entuzijazma.